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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
ZBÝVALO NÁM JEŠTĚ MOŘE PRÁCE PŘED OTEVŘENÍM HŘIŠTĚ,TAKŽE JSME ODPÍSKALI KORBEL! 

Bylo by těžké vyjmenovat, co všechno se odehrálo na hřišti i i  v budově poslední víkend.Hlavně nově natřená  

omítka, shrabání trávy,pokrytá nově osetá tráva, nalepení umělé trávy podél hřiště,prostě vše,co bylo ještě 

udělat.Samozřejmě i úklid.Poděkování patří všem,co přišli pomoci. 

DEN RAKOVNÍKA V LITICÍCH 24.3. 

Rakovničtí k  nám přijeli se svým přáním: 

„Přijeli jsme do Litic popřát štěstí bez kytic 

Protože Vás rádi máme,hokejíček radši dáme. 

Nové hřiště Vám moc přejem a vždy rádi zas přijedem.“ 

 
LITICE  A  - RAKOVNÍK 6:2/3:2/ 
Góly: Uhlíř, Koryťák, Gerlický, Nicklas, Sochor a Čvančara 
Hráli: Nečas, Skála, Čech, Benda, Bystřický, Hes, Hofman, Kondrát, Koryťák, Uhlíř, Kasl, 
Čvančara, Nocar, Nicklas, Gerlický, Sochor, Bárta a Matoušek 
 
Od nepřesností, zbytečných ztrát jsme se postupně dostávali k jednodušší hře a k mnoha 
dalším šancím.  Tom. 
 
 
 



 

 

LITICE – RAKOVNÍK  2:3/2:3/ - ženy 

Hrály: Vyletová, Doležalová K., Tušlová, Levá, Šmídová, Kožíšková, Wittmannová, Tomanová, Hanzlíková, 
Dolívková, Duchková, Lhotáková, Bystřická, Jelenová 

Góly: Dolívková, Šmídová 

První přípravný zápas sehrály ženy proti týmu Rakovníku,  který v loňské sezóně obsadili druhé místo v 
extralize. 

V prvních pěti minutách se našim ženám povedlo skórovat,  dorážkou Michaely Šmídové. Rakovnické 
ženy, ale dokázaly  vzápětí vyrovnat. Následně se Rakovník dostal do vedení a po dalším průniku do 
našeho kruhu ještě jednou skóroval. Ke konci prvního poločasu však naše ženy dokázaly snížit rozdíl a 
vstřelit druhý gól, který se Lucii Dolívkové podařil vstřelit, u žen ne tak častým, backhandovým úderem. V 
druhém poločase, byla hra velice vyrovnaná, ani jednomu z týmů se však nepodařilo skórovat. Skóre 
zápasu po druhé polovině tedy zůstalo stejné a to 2:3.   Kamila. 

 

LITICE – RAKOVNÍK  5:0 - 2x Gerlický, Sochor, Polívka, Špilar - dorost 

Skála, Kilián Vít, Hofman, Bystřický, Löffler, Tomášek, Kilián Vojtěch, Gerlický, Sochor, Dušek, Polívka, Špilar, Oliberius 

První zápas na nové umělce = první vítězství. Kluci zaslouží pochvalu, jak zodpovědně přistoupili k utkání i přesto že 

se jednalo "pouze" o přípravný zápas. Škoda nevyužitých šancí, protože výsledek pro nás mohl být mnohem lepší. 

Kordík, Bárta 

 

LITICE – RAKOVNÍK 3:7 /0:5/ - góly: Šimek,Malát,Hudec -starší žáci 

Hráli: Bílek,L.Barcal D.Valenta Šesták Beran Batík Šimek Kačírek Levý Březina Malát a Hudec 

První poločas ukázal naši neschopnost, nedůraz,nechuť bojovat.Druhá půle po domluvě byla najednou úplně jiná: 

Kluci bojovali,snažili se, napadali a výsledkem  byla  „výhra“ ve 2.poločase 3:2.  Vrky. 

LITICEB – RAKOVNÍK A 0:3, LITICE B – RAKOVNÍK dívky     2:1 g.O.Gerlický a V.Svoboda 

Sestava:Červený L.Hofman M.Hofman Spurný Purkart M.Svoboda V.Svoboda Královec Houška Dudák Chodora a 

O.Gerlický.      Saša. 

 

LITICE – RAKOVNÍK  1:5 – gól Lhotáková  - starší žákyně 

Hrály: Bystřická Nocarová Císlerová Rutová Klementová Augustinová Lhotáková Sladovníková J.Duchková Linková 

Keberdlová a Brejchová         Car.  

 

Výsledky přátelských přípravných zápasů ml.žáků A, neděle 24.3., hřiště Litice  

Litice A - Litice B 6:0 

Góly: M. Hofman 2x, O. Veselý 2x, V. Barcal, V. Královec  

 



 

 

Litice A - Rakovník dívky 3:1 

Góly: M. Hofman, V. Barcal, V. Svoboda  

Litice A - Rakovník kluci 3:0 

Góly: V. Svoboda, M. Houška, O. Polanský  

Hráli: T. Kudrnová, V. Barcal, V. Královec, O. Polanský, M. Hofman, M. Houška, V. Svoboda, O. Veselý, Z. Rut, V. 

Šimek     LŠ.  

Výsledky B týmu mladších žáků: 

Litice B – Litice A  0:6 , Litice B –Rakovník  hoši 0:5 , Litice B – Rakovník dívky 0:3 

Hráli: Fiala, Reischig,Kordík,Žítková,Březina ,Vávrová a gólman Nágr   Jirka. 

CELKEM SE PŘÍPRAVNÝCH ZÁPASŮ ZÚČASTNILO NA 100 NAŠICH HRÁČŮ BEZ PŘÍPRAVEK A BENJAMÍNKŮ !!! 

NEJBLIŽŠÍ AKCE : S0 30.3:začíná A tým st.žáků na Presidentu 

 


